

Jegyzőkönyv

Készült Meződ Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 23. napján tartott rendkívüli testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Meződ, Faluház
7370 Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Illés Ferencné alpolgármester, Illés Rita, Görfői Róbert, Balog Jánosné képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Szemmelrokné Vészi Adrienn jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy tárgyaljanak a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázat benyújtása napirendi pontról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a szóban előterjesztett napirendi pontot elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázat benyújtása
Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

Napirend tárgyalása:

1./ Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázat benyújtása

Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

Koszorus Tímea aljegyző elmondta, hogy Sásdnak lehetősége van beadni egy pályázatot a Közös Hivatalban dolgozók béremelésére. Ehhez a Sásdhoz tartozó Községeknek is csatlakozni kell. Az állam nem finanszírozza a kötelező béremelést, így a minimálbéremelést sem. A Hivatalban dolgozók nagy részét érinti a 180.500 Ft-ról 195.000 Ft-ra való emelés. Ha nem lett volna ez a pályázat, akkor a Sásdi Hivatal kért volna a hivatal működtetésére támogatást a falvaktól. De ezzel a pályázattal meg tudják oldani az emelést.

Merk Zsolt polgármester javasolta a pályázat benyújtását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy aki egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Meződ Község Képviselő-testületének
1/2019. (I.23.) KTH. számú
határozata

Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatok egyike dönt a Kiegészítő bérrendezési alap támogatásra benyújtandó pályázat beadásáról. Az önkormányzat hozzájárul, hogy Sásd Város Önkormányzata a közös hivatalban az illetményalapot a teljes 2019. évre vonatkozóan a Kvtv-ben rögzítettekhez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, minimum 46.380 forintban határozza meg.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a 2018. július 1-jén megállapított köztisztviselői illetményalap 44.500 forint.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Merk Zsolt polgármester

További napirend nem volt, **Merk Zsolt polgármester** a testületi ülést bezárta.


Merk Zsolt
polgármester




Dr. Kájdón Béla
jegyző